Shawn Barbachano 
Oui, j'ai vu le voleur et le délit. Mais je n'ai volé aucune chose y compris un sandwich. Je n'ai jamais volé dans ma vie ! Hier, j'ai voulu des bonbons. Alors, je suis allée au resto-U. Dans au resto-U, il y avait un employé et moi. Nous étions les seules personnes. Je n'ai jamais connu le voleur.
Avant le délit, où le voleur a volé un sandwich, j'étais allée aux toilettes. Je n'ai pas pris longtemps. Quand j'ai quitté les toilettes, il y avait le voleur. Il a eu une arme et il nous a crié. L'employé l'a crié ‹ ‹ Mettez votre arme dans la terre ! › › quand j'avais caché derrière une range des snacks. Quand je suis cachée j'avais aperçu du visage de voleur. Il était blanc avec une barbe rousse. Il était très pâle. Il était similaire en Ed Sheeran. Il a eu un accent très similaire aussi.
Il m'a passé, mais il n'a que vu l'employé. L'employé n'a pas de l'influence sur le voleur. Le voleur ne l'a pas écouté. Il a choisi un sandwich avec du jambon et fromage. Si j'étais le voleur, je n'avais rien choisi un sandwich avec jambon. Il a enlevé son masque donc il a pu manger. J'étais 80 % certaine qu'il avait été Ed Sheeran. Donc, j'ai trouvé mon portable et j'ai appelé la police.
Quand la police est arrivée, le voleur avait mangé un sandwich. Il s'est enfui. Ni moi ni l'employé ont vu où il allait. J'ai pensé qu'il était Ed Sheeran. Il lui semblait.

