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	Mi casa es pequeña y amarilla. Mi casa esta en una granja. Tenemos tres vacas y muchas gallinas. Tiene cuarto habitaciones y dos baños. Mi madre, mi padre, mi hermano, y mi hermana viven en mi casa. Tenemos cuatro perros y un gato. Mis quehaceres domésticos favoritos es hacer la cama. Me gusta mi cama se vea bien y ordenado. En mi dormitorio tengo una cómoda y un armario. En mi cocina, tengo una tostadora y un horno de microondas. Mi madre lava los platos en la cocina. Ella lava las ventanas en mi casa. 
Mi hermano corta el césped y rega las plantas en el jardín. En el jardín tenemos mucho flores y vegetales. Tenemos muchas flores desde el jardín en la sala y en la cocina. En la sala tenemos un sofá gris y una mesita negra. La alfombra es muy grande y azul. En la sala mi hermana pasa la aspiradora. Mi gato esta asustado de aspiradora. Mis perros encantan dormir en la sala. Mi gato come las plantas a veces. 
En el comedor tenemos una mesa negra y una foto en la pared de mi familia y una foto de los animales en la pared. La alfombra as grande y roja y amarilla. Mi familia comemos cena a las siete en la noche. Quita la mesa después comemos. Mi hermano saca la basura a las nueve en la noche. En la mañana de domingo él limpia la bañera. Él en no buen a la limpia la bañera. Yo sé limpiar la bañera mejor que él. La bañera y la ducha son azules. E el cuarto de baño mi hermana barre el piso, conozco ella y ella hace bien. 
Mi padre ve televisión en la sala y no le gusta el sonido de la aspiradora. Él sabe el tiempo justo ve televisión con no sonido. La sala es muy luminosa porque tenemos muy grande ventanas y una muy grande lampa. Mi hermana le gusta siestas y le gusta la oscuridad. Ella es muy divertida.
[bookmark: _GoBack]Mi gato camina en mi dormitorio a las diez en la noche. Él levantarse a los síes en la mañana. Yo no sé por qué. En mi dormitorio mi cama as pequeña y azul y verde. Mi despertador es mi teléfono. Me levanta a las nueve en la mañana. 


