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	J’avais fini mon sandwich du Resto-U quand une personne masquée a vole un autre sandwich du resto-U ! La personne masquée a court, mais j’ai vu les cheveux bleus et j’ai connu qu’il était mon némésis, Matthieu. Plusieurs d’agents de police ont arrivé, mais le voleur, Matthieu, n’étais pas nulle part ! J’ai décrit le voleur, mais après j’avais parle avec les agents de police a pris moi !
	Les agents de police ont pensé que j’étais coupable ! Comment injuste ! J’avais parlé avec ma cousine, une avocate, mais Matthieu était un némésis formidable. Il n’était pas nulle part ! Je n’ai parlé qu’à ma cousine, et j’ai décrit les vêtements que Matthieu a porté. Mes droites de l’homme était absent ! J’ai connu que je ne volée jamais, mais les agents de police avaient l’autre croyances. Aussi, j’étais au le Resto-U.
[bookmark: _GoBack]	J’ai parlé avec les agents de police différents, j’ai dit l’histoire. J’avait acheté un sandwich du Resto-U, quand Matthieu, avec un masque, a court et a volée le sandwich ! Il a porté une veste, et un masque noir ! Il était très vite, mais le propriétaire, Arnaud, était mon ami, et il a dit aux agents de police que j’étais innocente ! Aussi, il avait l’enregistrement des caméras de surveillance ! Un agent de police a trouvé une mèche de cheveu, et c’était bleu ! J’ai parti les agents de police ! Ouf !
