La contaminación es "la introducción de materiales dañinos en el medio ambiente”. La contaminación afecta nuestro mundo grandemente en el aire, el agua, y los ríos. La contaminación causa las especies estar en peligro de extinción y destruye la naturaleza. Hay muchas tipas de contaminación y problemas globales. En mi opinion, el problema global más grande está la contaminación de agua.
Agua es un recurso muy importante para las personas, pero hay una escasez de agua limpio en el mundo. Por ejemplo, 780 millones personas no hacen agua limpio. En algunos países, menos de el medio de la población tiene acceso para agua limpio. Cada hora, 400 niños mueren porque ellos beben agua sucia. También, en algunos países niños tienen que caminar mucho para agua limpio. Esta caminado está a la misma hora de la escuela. Los niños no pueden ir a la escuela.
También, agua limpio es un recurso muy importante para los animales en el mundo. Algunos animales viven en el agua contaminado. 230,000 especies de animales viven en agua. Agua contaminado es peligroso para los animales. Por ejemplo, hay mucha basura es en el océano. Los animales en el océano comen la basura y muere. Otra problema es las químicas y el desperdicio para las fábricas. También, hay la contaminación de ruido. Los animales no se gustan el ruido, y nadan lejos de sus casas. En mi opinión, es importante que nosotros reparemos el problema de contaminación de agua por los animales.
Yo recomiendo que nosotros debamos trabajar para reducir la contaminación de agua. Ojalá que el gobierno pase las leyes sobre la contaminación. También, yo recomiendo que todos las personas deban reciclar y usen el transporte público. Debemos reparar la problema ahora, antes de nosotros no podemos reparar la problema.
 
Recursos:
http://www.seametrics.com/blog/water-facts/
http://www.momjunction.com/articles/water-animal-facts-for-kids_00401580/#gref
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