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¡Hola Amigo!
¡Hola! Me llamo John y tengo dieciocho años. Soy estadounidense. Vivo y estudio en la Universidad de Longwood. Yo soy atlético. Yo lucho, juego béisbol y juego fútbol americano. Sin duda, mi deporte favorito es la lucha libre. Además, soy inteligente y muy simpático. No soy muy alto, pero tampoco soy bajo. Mi pelo es moreno y mis ojos son verdes. Trabajo en un banco en Farmville. El nombre del banco es Citizens Bank and Trust. Soy muy trabajador.
Mi familia es grande. Yo vivo con mi hermano gemelo, Jerry, mis padres, Amy y William, y mi perro, Brownie. Además, tengo dos abuelas, dos abuelos, cuatro tíos y cinco primos. ¿Cuántas personas hay en tu familia?
Para comenzar, estudio las matemáticas, la computación, y el español en la Universidad de Longwood. De hecho, mi clase favorita es mi clase de matemáticas. Me gustan las matemáticas porque es difícil y me gustan los desafíos. Mi lugar favorito para estudiar es en mi residencia porque mi residencia es tranquila y muy cómoda. En mi tiempo libre, me gusta levantar pesas en el gimnasio, sacar fotos de juegos deportivos y luchar por el club de lucha libre. Además, me gusta jugar videojuegos y me gusta mirar televisión. Algunos de mis videojuegos favoritos son Madden (fútbol americano) y Mario Kart. Mi programa favorito de televisión es The Office. El programa es muy cómico y Steve Carell es un buen actor.
Un día típico para mi está muy ocupado. En primer lugar, yo despierto a las ocho y media de la mañana.  Después de yo despierto, voy al baño y ducho. Además, cepillo mis dientes. Voy a mis clases a las once de la mañana hasta las tres de la tarde. Sin embargo, los martes y jueves tengo clases a las nueve y media de la mañana hasta las doce y cuarto de la tarde. Después de mis clases, voy a la cafetería a almorzar con mis amigos, Evan, Brian, y Jais. La comida es bien, pero no es excelente. Después del almuerzo, regreso a mi residencia y completo mi tarea. Finalmente, mis amigos y yo vamos al gimnasio a las ocho de la noche. Levantamos pesas y juegamos baloncesto hasta diez de la noche.
Mi persona favorita de mi familia es mi padre. Su nombre es William y es mi favorito porque él es trabajador, simpático, y muy tonto. Él es mi entrenador de la lucha libre y siempre él quiere tengo éxito.  En general, él es un gran modelo a seguir. Él es alto, muy fuerte, y tiene el pelo corto. Mi padre es de Sandston, Virginia. Mi padre tiene una hermana, mi tía Kimberly.
En conclusión, mi vida es loca.  Ahora, yo tengo curiosidad por tu vida. ¿De dónde eres? ¿Cuál es tu nombre? ¿Qué haces para divertirte? ¿Cuántos años tienes? ¿Quién es tu modelo a seguir? ¡Espero oír de usted pronto! ¡Adiós!   
 


