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Una película sobre la familia 
	Mi película favorita es What a Girl Wants. Es una película de drama. La película fue estrenada en 2003. La película sale en la televisión muy a menudo. Yo veo la película en el cine, la he visto varias veces. La película es sobre una adolescente. Su nombre es Daphne Reynolds. Ella vive con su madre en Chinatown, New York City. Daphne nunca ha conocido a su padre. Su padre vive en Londres. Su madre pensó que era mejor mantener a su padre fuera de su vida por la desaprobación de su familia. El nombre de su padre es Lord Henry Dashwood. Ella duda que su padre la aceptará. Él es rico y tiene una alta posición política en Londres. What a Girl Wants es una buena película familiar y un buen tema. 
	En la película me gusta cómo Daphne y su padre terminan de cerca. Me gusta cómo viene a América por Daphne y su madre. Además, me gusta la música en la película mucho. La música en la película es clásica y moderna. Cuando Daphne llega a Londres, ella conoce a un adolescente. Su nombre es Ian. De hecho, ellos se enamoran. La familia de Daphne intenta cambiar su apariencia y actividad. Ellos quieren que ella sea más formal para la gente. Su padre está comprometido con Glynnis. Glynnis tiene una hija llamada Clarissa. Glynnis y Clarissa son malos para Daphne. Ellas insisten en que Daphne cambiado. 
	La película es buena, sin embargo, podría mejorarse. No me gusta que su padre trató de cambiarla. Yo quería ver a Ian y Daphne más juntas. No me gusta Glynnis y Clarissa. Es ridícula que ellos trataron mal a Daphne. Cuando Daphne se va de Londres, duda que su padre vaya a buscarla. Él viene a América. Viene a América con la esperanza de compensar a Daphne y su madre. 
No es cierto que la madre y el padre de Daphne vuelvan a estar juntos. En la película, Henry espera que tenga una buena relación con Daphne. Es importante que él tenga una buena relación con Daphne porque extrañaba su adolescencia. Cuando la familia de Daphne es en Londres intentó cambiarla, Ian no piensa que estaba bien. Creo que eso hubiera sido mejor para Daphne conocer a su padre antes en su vida. En la película, Daphne hace muchos amigos en Londres. Al primero, a nadie le gustaba. Sin embargo, ella comenzó a darles consejos. Los dos chicos a las que da consejos para que sean muy populares. 
[bookmark: _GoBack]	Mi parte favorita de la película son todos los bailes formales. Hay muchas comidas y bebidas en los bailes. Todos vestidos elegantemente, y la música es clásica. En un baile, Ian es el músico. Daphne le dice que haga las cosas divertidas tocando música es pop. Todos comienzan a bailar con la música, y luego una araña cae del techo. El dueño de la casa le grita a Daphne y está muy enojado. La canción más importante para Daphne es el padre, la hija, el baile en las bodas porque no creía que debería tener una. Al final de película lo hace, pero no está en su boda. 
	En conclusión, me encanta la película What a Girl Wants. Me gusta la independencia que tiene Daphne y cómo es fuerte. Su madre y su padre terminan juntos. Su familia es completa. Yo recomiendo ver esta película, es inspiradora. La película tiene muchas lecciones sobre amigos y familia. Yo quiero que una segunda película para What a Girl Wants.  ¿Cuál es tu película favorita? 
	 
	


