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	En el año de 1814, había una guerra civil en Argentina que fue a 1876.  Hay las causas diferentes por el comienzo de la guerra.  Una razón importante por la empiezo de la guerra es ideales políticos que son diferente en cada partido.  El problema en los políticos fue la idea de centralismo y personas que usan otras personas.  En el país Argentina, había partes que quisieron tener principios de su propio y eso causó conflicto.  Fue dos lados en la guerra, las Unitarios y las Federalistas.  Hay muchos problemas en el mundo y lo puede ser similar en países diferentes.   
	Primero, Juan Manuel de Rosas fue en el lado de las Federalistas y fue un dictador.  Las Federalistas fueron similar a “anti-federalists” americanos en la Revolución Americana.  Una “anti-federalist” fue Thomas Jefferson y él no fue similar a Juan Manuel de Rosas en ideales políticas.  Tuvieron un republicano modelo de gobierno y quisieron democracia directo (Krebs).  Juan Manuel de Rosas tomó la idea y “although professing to be federalist, was in fact centralist and noted for its law and order through tyranny” (Juan).  Esta situación fue similar a la dictadura de Hitler en Alemania durante de World War II. Hitler tomó oficina y él miró bueno, pero él empezó venir fuera con una dictadura.  Una persona se llama Borges dijo que, “Argentina lost its course when it chose the wrong guiding myth at the beginning of the 20th century -- preferring the charismatic caudillo over men of law” (Krebs).  Esta frase tiene significa porque Borges llamó Rosas un “charismatic caudillo” y ese es un jefe militar o política y él no puede usar la palabra carismático.  Rosas fue un mentiroso y tomó ventajas de las personas de Buenos Aires.  Si está un jefe bueno, entonces uno sería actualidad carismática.  Había muchos dictadores en el pasado y en el presente y tuvo personas que se pelearon en el otro lado. 
	Una persona se llama Esteban Echeverría que fue un autor en el tiempo de la guerra. Él fue en el lado de las unitarios y no le gustaba Juan Manuel de Rosas.  Él es “En Argentina en esos momentos se encuentra la dictadura de Juan Manuel Rosas con el partido de los federales.  Echeverría simpatiza con los unitarios, partido liberal, que lucha en contra de la dictadura de Rosas y a favor de romper los lazos tradicionales con España” (Esteban).  Echeverría ayudó derrotar el lado de los federalistas porque de su libro. Personas pudieron leer sus libros y ver los ideales de Juan Manuel de Rosas en realidad. El autor fue similar a George Orwell, un autor fue de India. Él escribió sobre problemas en Rusia. En Rusia, había Joseph Stalin como un dictador. Orwell escribió Animal Farm y creyó una cuenta que describir las ideas de una dictadura con animales.  George Orwell demostró que Stalin fue no igualmente a personas que no tuvieron poder y tomó ventajas de sus como Juan Manuel de Rosas hizo.  Estas gentes impactaron la resolución de las guerras porque pudieron hacer los problemas notables.  Porque de las personas, los países pudieron pelearse porque ellos creer en.  Las resoluciones en guerras diferentes no terminan la misma.
	En la guerra civil en Argentina, la resolución empezó porque rasos diferentes.  Un grupo se llamó la “Argentine Confederation” y fue un propio parte de Argentina (Argentine).  Fue similar a la Confederación en la guerra civil de americano.  Juan Manuel de Rosas era tirar fuero del gobierno y detestar a la Batalla de Caseros.  Había pactos diferentes después de Rosas en la guerra civil de Argentina y fue similar a pactos en otros conflictos en el mundo. Justo José de Urquiza fue presidente después de Rosas y “invited the defeated to a round of negotiations, and secured the Pact of San José de Flores, which provided for a number of constitutional amendments and led to other concessions, including an extension on the province's customs house concession and measures benefiting the Bank of the Province of Buenos Aires, whose currency was authorized for use as legal tender at the customs house” (Argentine). Unos pactos similares en el mundo que empezó concesiones. También, había un Constitución de Argentina que no pasó. La Constitución fue similar cuando la Artículos de Confederación en America no pasó.  Cuando la presidente federalista fue asesinar, el conflicto en Argentina estaba hecho.
	La guerra civil en Argentina fue similar en muchos partes a otros conflictos y aspectos en el mundo. De personas a pactos a dictaduras, las guerras sería diferentes y similares en muchos aspectos. El mundo es muy similar en formas no pensamos. 
	
	
	







Works Cited
“Argentine Civil Wars.” Revolvy, Accessed April 30, 2018. 
“Esteban Echeverría.” http://www.uwosh.edu/faculty_staff/cortes/classes/Fall2004/320/biografias/Echeverria.html. Accessed April 30, 2018.
 “Juan Manuel de Rosas.” Encyclopedia Britannica, March 2018, Accessed April 30, 2018. 
Krebs, Edgardo. “How Argentina Went From Myth to Mistake.” The Washington Post, Jan 2002, Accessed April 30, 2018. 

