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Je recherche ce mot pour comprendre sa signification. Une sous-culture est un groupe de personne qui croient différemment de la majorité des personnes vivent dans une société. Je pense que les entreprises n'ont pas de sous-culture, mais leurs employés ont des sous-cultures. Par exemple, les employés d'autres pays. Une personne pourrait être du Japon. Cette personne pourrait être de Russie. Un groupe d'amis a des sous-cultures parce-que chaque personnes du groupe, par exemple, pourrait avoir une religion différente. Cette religion personne pourrait être l'Islam. Une autre religion pourrait être le Christianisme. 
En classe, nous lisons l'histoire d'un mariage l’Islam. Cette histoire concerne une femme et un homme qui toutes les traditions avant et pendant le mariage. Par exemple, l'homme doit être circoncis. La femme recevra des tatouage ​​sur ses mains après les fiançailles. Aux États-Unis, celle religion serait considérée une sous-culture. Un mariage typique aux États-Unis est généralement constitué de nombreux fêtes, mais ils n'assistent pas aux festivals.
Ce type de mariage serait un choc culturel pour les Américains. Un exemple de choc culturel consiste à recevez des tatouages avant le mariage. Le mariage traditionnel pour l’États-Unis serait beau. Un tatouage peut déranger les autres, mais dans cette histoire, il est accepté.
Aux États-Unis, certaines personnes aiment le blâmé à la religion l’Islam la violence dans ces pays. Cette seule religion est attaquée plusieurs fois, ce qui n’est pas juste parce que toutes les religions ont des personnes qui poussent les choses à l’extrême. Cela provoque un conflit de culture. Certaines personnes détestent cette religion parce qu’ils pensent que toutes les personnes qui y participent sont violentes. Ce n'est pas vrai. 
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