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	Juan Perón era el presidente de Argentina 1946 a 1951. Barak Obama era el presidente de los Estados Unidos 2008 a 2016. Los dos presidentes hicieron mejoras para sus países, pero también hicieron cambios que la gente no estaba con. Ellos tenían diferencias y similitudes en sus estilos de liderazgo y sus políticas. Perón y Obama ambos trabajaron para luchar contra las cuestiones económicas en sus países y también tenían esposas que eran muy influyentes. Perón y Obama fueron dos presidentes muy diferentes que se enfrentaron a temas similares durante sus presidencias. 
	Perón acenso a poder a través un grupo militar secreto llamado Grupo de Oficiales Unidos (GOU). Él sirvió en varias posiciones, incluyendo vicepresidente y ministerio de guerra antes de ser elegido a presidente. Después de ser elegido presidente, Perón promovió sus virtudes de justicialismo y ¨Third Way¨ un sistema entre capitalismo y comunismo (Juan Perón). Uno de los logros que Perón tuvo durante su presidencia fue que entre 1943 y 1947 él quíntuplo la producción industrial de la nación. Esto se hizo posible porque ¨él gobierno había creado un organismo estatal que controlaba la compra y exportación de las carnes y cereales argentinos¨ (Fox, 310). Esto organismo estableció precios fijados, ¨precios bastante inferiores a los del mercado libre¨ (Fox, 310). En el medio de su presidencia, Perón reescribió la constitución para permitirle ser reelegido. 
	Perón también trabajó para dar concesiones salariales a los trabajadores. La principal manera en que el gobierno trabajó para hacer esto posible fue a través la esposa de Perón, Evita. Evita tuvo la Fundación Eva Perón que proteja los ¨descamisados¨ y ¨proveyó a las masas argentinas de una red de servicios¨ (Fox, 310). Otro aspecto importante de la presidencia de Perón era el estado económico de Argentina. Perón estabilizó la economía a través de ventas en el mercado Europeo. Esto funcionó para el hasta que el final del Segunda Guerra Mundial. Europa empieza a recuperarse y los Estados Unidos se convirtieron a un competidor en los mercados. La demanda de cereales y carne de Argentina bajó y su economía sufre. El gobierno de Perón fue derrocado y fue exilado en 1955.
[bookmark: _GoBack]	Barak Obama fue elegido presidente en 2008 y fue el primer presidente de raza negra de los Estados Unidos. Él sirvió dos términos de presidencia y él intentó hacer muchos cambios importantes de la política. Fue difícil para él hacerlo porque en el sistema americano, la política debe ser aprobada por el Congreso. La política más conocida aprobada por Obama fue su proyecto de asistencia médica llamado, ¨Obamacare¨. El objetivo de esto ley era traer asistencia médica universal a todos las americanas (The Obama years: timeline of a presidency). La esposa de Obama, Michelle, abogada por las familias más saludables, en consonancia su plan de salud, y también para las familias militares. Obama  terminó la guerra en Irak y tuvo el terrorista, Osama Bin Laden, asesinado. Otros proyectos importantes de la administración de Obama eran las derechas de personas de LGBT, derechos de las personas de color, y control de armas de fuego. 
Un reto que Obama enfrentó mientras estaba en la oficina era la economía. Los Estados Unidos tenían una gran cantidad de deuda y estaban en una crisis fiscal. Obama aprobó un proyecto de ley de compromiso para aumentar los impuestos y hacer cumplir los recortes de gastos, pero no fue suficiente. Eventualmente, hubo un cierre del gobierno debido a la negativa del Congreso a aprobar un proyecto de ley para levantar el techo de la deuda (The Obama years: timeline of a presidency). Obama salió la oficina de presidente en 2016 cuando un nuevo presidente era elegido. 
 Perón y Obama tiene dos aspectos similares de sus presidencias. Los dos enfrentaron la crisis económica en sus países. Perón fue capaz de arreglar su inicialmente antes de que se desmoronó y Obama trabajó para tratar de solucionar el problema que le dieron. También los dos presidentes tienen esposas influencias. Evita tiene un fundación prominente y ella era muy querido por las personas en Argentina. Michelle Obama trabajó junto a su marido para ayudarle. Ella también trabajó para ayudar a las familias en todo el americano a vivir más sano y más seguro. Los dos presidentes se beneficiaron de tener esposas que sirvieron como parte de su gobierno. En conclusión, los dos presidentes se ocuparon de muchos problemas a lo largo de sus presidencias. Tenían problemas similares, como la economía, pero también tenían problemas individuales. Perón se ocupó de un gobierno en constante cambio y el fin de una guerra mundial. Obama se ocupó de las dificultades que cambiaban la política y muchos problemas de justicia social. Perón y Obama fueron dos presidentes muy diferentes que se enfrentaron a temas similares durante sus presidencias.
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