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	El nombre del entrevistado es Kathryn Lettau, pero ella gusta llamar Kay. Ella es mi abuela, o la madre de mi padre. Ella nació en Columbus, Wisconsin, en septiembre veintiuno, un mil novecientos trienta y ocho.  Ella tiene una hermana, pero Kay es la más vieja. Se hermana, Barbie, es dos años más joven de Kay. La cultura de Kay de niña era una mismo descrito como “Midwestern,” pero con el alemán-americano origen. La familia ha vivido en los Estados Unidos desde los años un mil ochocientos y cincuenta, cuando mucho familias en el alemán vinieron a los estados unidos. Porque la familia grande de Kay era todos alemán, pero Uds. vino antes, ella no habladas lenguas otra de inglés. Pero, el padre de Kay habladas alemán cuando el de niño.
	 La madre de Kay era un modista. Ella estudiando diseño sin tomar las clases de diseño. Ella no podio permitirse la clases, pero se compañero de cuarto estaba tomando la clases y ella siguió además de se amiga. Después de que, ella trabajó en la posada. Entonces ella hecha la ropa para las personas. Cuando Kay nació, ella comenzó a trabajar en la casa hacía las modificaciones. El padre de Kay era un dueño de una gasolinera. 
	Kay participó en mucho celebraciones cuando ella de niña. Los grandes celebraciones estaban la Navidad, el Día de Acción de Gracias, Pascua, el Día de San Nicolás, y el cuatro de julio. En la Navidad, el Día de Acción de Gracias, y Pascua, la comida estaba la parte más importante, pero en el Día de San Nicholas y el cuatro de julio la parte más importante estaba todos el celebración. Como un adulto, el Día de los Caídos convertirse en un importante celebración para Kay también. 
	Ella cree que es importante celebrar rituales por que es un conexión tus antepasados. Para ella este incluye los antepasados justo una generación antes tu. La mayoría de el tiempo es la comida, pero a veces es realmente haciendo algo. Es más la comida.
	El fin de segunda guerra mundial sean inolvidables para ella. Ella tenía tres tíos que luchó en la guerra, mientras se padre trabajó en una planta de defensa. Celebrar el fin de la segunda guerra mundial, los personas rompieron papel hacer confeti, pero ella pensó era el vaso. Por esto, ella tenía miedo de salir afuera. ¡Pobre abuela! Esto no es un eventos noticias para todos personas, pero para mi abuela la mudanza es muy sean inolvidables. 
[bookmark: _GoBack]	Hoy, nosotros celebramos mucho del mismo celebraciones. Pero, la razón para celebrar es muy diferentes. Las personas aún gusta los celebraciones para la comida, pero el espíritu de la fiesta no es siempre allí. La navidad es un también le gustaba fecha, pero hoy es más sobre los regalos que el nacimiento de Jesucristo. El Día de San Nicolás no es  muy importante, y mucho personas no reconocen la fecha. Mi abuela no es muy religioso, pero yo soy. Que puede ser la razón para las diferencias entre mi abuela y me, porque yo tomo después de mi madre, no mi padre. 
	La principal diferencia entre mi abuela y mi es nuestros padres. La madre de ella era un modista, y el padre de ella era un dueño de una gasolinera. Mi madre es una agente de título, y mi padre trabaja en la industria de tecnología. Pero, mi abuela y mi han estudiado lo mismo en la universidad. La sociología era su mayor, y es mi menor.
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