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El Cid
· Introducción: Yo pregunté mi madre de España sobre El Cid durante la cena. Yo hablé de mi madre en otras preguntas de los días.  Nosotros teníamos pasta porque ahora, tiene una chica italiana quien vive con nosotros. La segunda persona yo pregunté era un empleado en la café, Malva Beach. Su nombre es Juan y tiene pelo blanco y lleva gafas negras. Yo pienso que él tiene cuarenta o cincuenta años.  Malva Beach es una café que sirve las comidas vegetarianas como zumos y sándwiches y es muy bueno. Me gusta el sándwich con aguacate, queso, y mayonesa especialmente.
· Pregunta: Es interesante ver que las personas de España saben y piensan sobre de El Cid, especialmente después de vi la película y leí el poema.  Mucho de la información que ellos sabían es de la película o es general. Mi madre lee el libro también, pero ella no recordó muchos detalles. El Cid fue un hombre quien era *leal al rey. El Cid viví en el Reino de Castilla. 
[bookmark: _GoBack]Mi madre de España pensó que el rey durante el tiempo de El Cid fue El Rey Jaime, pero yo sé que fue El Rey Fernando y sus tres hijos, Sancho, Alfonso, y García. El rey preguntó El Cid salir el Reino. El Cid era muy simpático, leal a su rey, y un buen *luchador. El *conquistó los moros. La lucha en la película estaba en Peñíscola. Mi madre le gustó la película, pero no es su favorita, pero ella le gusta Charlton Heston como El Cid. Estoy sorprendido que las personas, especialmente mi madre, no sabían más sobre de El Cid, pero yo pienso que es similar si una persona me preguntó sobre una historia americana. 

