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“Parejas de hecho que no pueden ser familia numerosa, una discriminación en el siglo XXI”
“Couples in fact that cannot be large families, discrimination in the 21st century”
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En el articulo, la escritora habla sobre el problema de matrimonio y familias grandes en Madrid. El gobierno no identifica los dos padres en una familia a menos que son casado. Por lo tanto, el gobierno solamente identifica uno padre, lo que causa mas problemas por la gente. Lamentablemente, las parejas son frustradas hacia el gobierno! Por la familia en el articulo, la madre no poder tener descuentos o ventajas en las tiendas como McDonald’s o GAP. La gente es pregunta el gobierno cambiar las politicas inmediatamente porque es desigualidad.  
Yo creo que todas las personas son mismo en el mundo, la gente merece mismo posibilidades. Tambien, hay no lugar por discriminacion en gobierno, es muy problematico! Yo estoy de acuerdo con la escritora cuando ella dice que matrimonio no debe ser forzado en pueblos. Sin embargo, yo entiendo que alguno pueblo les gusta matrimonio, pero otras pueblo no poder ser desfavorecidos para el opuesto sensacion. En conclusion, yo creo que el gobierno debe hacer una enmienda a el grande familias ley. 
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Excluir = to not include, to keep or rule out
Discriminacion = to have prejudice against, to discriminate 
Compensar = to compensate, to reimburse 
Socialista = a left winger in politics, a socialist 
Desigualidad = unequal, not the same 
Enmienda = a document correction, an amendment 
De hecho = informal marriage in common law
Autonomo = self-governing, independent 
Conyugal = relating to marriage, relation of husband and wife 

