Makayla Massie
Ensayo
	Yo creo que el mejor lugar para vivir sea en el campo. También, yo creo que el campo sea mejor que la ciudad. Me alegre de que yo viva en el campo.
	Yo creo que el campo sea el mejor lugar para vivir porque sea muy tranquilo y tú tengas privación. En la ciudad, es ridículo que tú no tengas privación porque tus vecinos vivan al lado de tu casa. Yo creo que los árboles, las cataratas y los arroyos en la naturaleza del campo sean muy bellos y tranquilos. Me gusta que haya no ruido de la congestión de tráfico como haya en la ciudad.
	También, yo creo que el campo sea el mejor lugar para vivir porque no haya contaminación como haya en la ciudad. Es una lástima que, en la ciudad, los rascacieloses y el desperdicio destruyan la naturaleza y el medio ambiente. Es bueno que el campo sea no contaminado, pero bello. Yo creo que unas personas quien vivan en el campo tengan un agradecimiento por naturaleza y los animales quien vivan en el bosque, el aqua, el aire y la tierra. Estes animales no viven en la ciudad.
	En conclusión, yo creo que el campo sea el mejor lugar para vivir porque sea muy tranquilo, privado y bello. Es bueno que haya no ruido o contaminación de los autos en tráfico en las carreteras como haya en la ciudad. Me gusta que, en el campo, tú puedas llevar una vida tranquila.
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