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Cultura: La identificación religiosa de los hispanos

En el capítulo anterior vimos cómo las palabras "hispano" y "latino" no se refieren a la idea de raza sino a la de cultura. En la lectura del presente capítulo vamos a explorar las creencias religiosas de los hispanos, poniendo atención a las diferencias entre los diferentes países que hablan español. 
Lee atentamente la información de "Cultura. La identificación religiosa de los hispanos" en la página 56 y ESCRIBE las respuestas a las siguientes preguntas de la "Tertulia":
1.-¿Qué religiones predominan en tu país?
Las religiones predominan en me país son protestantismo, catolicismo, mormonismo, judaísmo, y islam. 

2.-¿Tiene la religión una presencia importante en la vida de tu país? ¿Cómo se explica eso?
Sí, yo pienso que religión tiene una presencia importante en la vida de me país pero, este país acepta muchos religiones diferentes. Las religiones diferentes son parte de las culturas de las personas que forman parte de los Estados Unidos. Sin embargo, hay muchas personas en este país que no tienen creencias religiosas y esto ellos son aceptadas también. 

3.-Imagina cómo ha de ser (how it must be) compartir la religión de la inmensa mayoría de las personas del país. ¿Crees que habría (there would be) mucha presión religiosa o poca? ¿En qué aspectos de la vida?
Si yo comparto la inmensa mayoría de las personas del país creo que habría mucha presión religiosa. Creo porque muchas religiones tienen creencias sobre el matrimonio, la familia, y también morales y éticas. 


