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	Bonjour !  Je m’appelle Anna.  Après j’ai étudié les sciences infirmières, je voudrais postuler à travail d’infirmière puéricultrice à votre l’hôpital.  Je vous demande poliment de me considérer pour ce travail.
[bookmark: _GoBack]	Je suis récemment sorti du collège.  J’ai étudié à l’Université de Longwood et j’ai obtenu mon baccalauréat en sciences infirmières.  L’Université de Longwood est considérée comme l’un des meilleurs programmes de sciences infirmières en Virginie.  Ils ont un taux de réussite de 100% à l’examen de licence d’infirmière, NCLEX.  Quand j’ai étudié à l’Université de Longwood, j’ai participé à un stage à l’hôpital Riverside.  À mon stage, j’ai appris à aider les patients.  Aussi, j’ai reçu beaucoup de connaissances médicales quand j’ai travaillé avec d’autres infirmières expérimentées.  Ma projet pour l’avenir est je vais aider beaucoup des patients.  Je vais continuer à utiliser la connaissance que j’ai appris en participant à mon stage.  Aussi, je vais continuer à défendre les patients qui ne peut pas parler ou penser par eux-mêmes.
	Vous avez besoin de moi en votre l’hôpital parce que j’ai confiance en aider les patients poliment.  Aussi, je suis capable d’être calme dans des environnements animés.  Quand des personnes ou des enfants parlent et jouent bruyamment, je suis tranquille et j’aide précisément mes patients.  Parce que je voudrais aider les enfants, je suis très affectueuse et je traite doucement leurs.  Aussi, je suis prudente et organisée.  Si vous me choisissez pour ce poste, je promets d’être un bon travailleur.  J’espère montrer ma passion pour aider médicalement les enfants de votre hôpital. 
