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	Nuestro mundo y medio ambiente son muy importantes. La naturaleza es el hábitat para muchas especies y la naturaleza puede ayudar a muchas personas. Costa Rica tiene el medio ambiente bello y mucha biodiversidad. Es más importante que todas las personas trabajen para proteger el medio ambiente en Costa Rica y todo el mundo.
	Costa Rica es un buen ejemplo de sostenibilidad y protección del medio ambiente. Costa Rica tiene la selva, las cataratas, y mucha biodiversidad como plantas y animales. La biodiversidad grande es posible porque hay mucha agua para ayudar las plantas. A las personas en Costa Rica les gusta la naturaleza bella y la vida pura. Por eso, las personas protegen la naturaleza de la contaminación y la destrucción. Muchas fábricas pueden contaminar el agua y el aire. Muchos peces y otros animales del agua mueren por la contaminación de fábricas. La destrucción del bosque es mal también. Los animales en el bosque pierden el hábitat cuando hay mucha destrucción de los árboles. Pero, hay muchas cosas que las personas pueden hacer para proteger el medio ambiente. Por ejemplo, todas las personas deben reciclar y no arrojar basura. Las personas usan el transporte público para reducir la contaminación también. 
	El medio ambiente es muy importante y ojalá que todas las personas trabajen para protegerlo. Quiero que hay menos fábricas que produzcan contaminación. Deseo que las personas reforesten para proteger la biodiversidad también. Pienso que reciclar es una acción pequeña, pero puede ayudar el medio ambiente mucho. La naturaleza es muy bella y tranquila y ojalá que todas las personas trabajen para proteger nuestro mundo. 
