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Composición
Tema 1: Las Prioridades
Aunque la vida estudiantil es una vida muy ocupada y hay muchas presiones, es posible que yo mantenga una vida tranquila. Hay es más ocupados días pero hay es todavía tranquilos días. Yo mantengo mi sano por beber el café, ver la tele, dormir, y pasar el tiempo con mis amigos. Mis prioridades son mi educación, mi familia, y mis amigas. Si una situación que la salud de un miembro de mi familia sea mal, ellos sería mi primero prioridad. 
[bookmark: _GoBack]	Mis prioridades después de graduación serán diferente. Primero, mi relación. Pero que mi empleo será muy importante también. Yo seré una profesora y yo estaré  mi empleo muy serio. Yo soy muy apasionada sobre educación. Además, es importante que yo priorice my familia. Mi familia siempre será muy importante para mí.
	Yo pienso que es importante que yo gano dinero por que yo necesito cuidarme. También, quiero ganar money por que quiero proveer para mi familia en el futuro. Y si es necesario, cuido de mis padres. Además, yo me encantaría viajar el mundo pero solo si yo tengo el dinero. Después de graduación yo querría comprar un apartamento en la ciudad o el barrio residencial. Además, yo necesitaré encontrar un empleo. Yo prefería encontrar un empleo en mi ciudad de residencia o donde mis padres viva. 
	En el futuro, no quiero ser en tarjeta de crédito deuda. Yo querría pagar mis impuestos a tiempo. Y vivo un vida de organizada. Me gustaría vivir cerca de mi familia y mis amigos. Además, yo esperaría que mi estudiantes gustenme. Finalmente, mis prioridades en el futuro sea una buena esposa, una buena madre, una buena profesora, y una buena persona. 
