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Topic 1: Priorities 
Me ha gustado Longwood. He hecho amigos, son excelentes. He hecho muchas cosas. Soy animadora, estoy en honores, estoy en hermandad, y tengo buenas notas. Es posible mantener un equilibrio sano. Se necesario dormir, comer, y estudiar. Lo equilibro igualmente. Yo tomo tiempo para mis amigos. Después de la graduación espero ver a mis amigos. 
En el futuro, espero tener una familia. Quiero conseguir un trabajo como profesora. Quiero ganar dinero comprar un casa pro mi familia. Quiero enseñar a los niños para amar la escuela. La escuela es muy importante. Los niños son muy importante. Enseñar a los niños es más importante que el dinero. 
Quiero vivir en Florida, donde hace calor. Voy a enseñar y tener una familia. Viviré con mi esposo, mis hijos, y mis animales. Quiero viajar a Europa. Solo yo y mi esposo. Quiero pasar tiempo con mi familia. 
[bookmark: _GoBack]La enseñanza es muy importante para mi. Espero que esto no cambie después de la graduación. Quiero para hacer una diferencia. Quiero ser buena en lo que hago. Quiero ser una buena madre, buena profesora, y buena persona


