Párrafo #1: Describe dos de tus parientes. ¿Cómo se llaman? ¿Cuántos años tienen? ¿Cómo son? ¿Qué intereses tienen? (¿Qué les gusta hacer/comer/ver, etc.?)  Después habla de lo que tú y estas personas tienen en común (¿se parecen físicamente, se parecen en su carácter, en sus gustos tú y él/ella? Explica.) ¿Hay una brecha generacional entre Uds.? ¿Qué diferencias fuertes hay entre Uds.?
 
Párrafo #2: Describe dos países hispanohablantes que nosotros vimos en clase. Explica dónde están y qué cosas le ofrecen a una persona.  Habla de varias cosas interesantes que tienen.  Algo con importancia cultural y/o política y algo para divertirse.  Por ejemplo ¿hay grandes ciudades, flora y fauna interesante, eventos y lugares de importancia histórica, antropológica, política, hay festivales religiosos, carnavales o celebraciones seculares, etc.?
 
Párrafo #3: Usando la información que presentaste en estos dos párrafos trata de persuadir a los dos familiares que presentaste a acompañarte en un viaje a algunos de los países que describiste.  Usa el subjuntivo para tratar de convencerlos a ellos a venir contigo.  Habla de lo que tú quieres que ellos hagan contigo, de qué lugares quieres que ellos visiten contigo y por qué van a ser interesantes o divertidos estos lugares para ellos. 
Quiero ver que la descripción de los lugares y los gustos y carácter de tus familiares se presten (lend themselves) a ser lógicamente compatibles y que vas a poder convencer a tus parientes de ir contigo.  En este tercer párrafo debes de dirigirte (address) a tus parientes directamente. 
Por ejemplo, puedes decirle a tu pariente: “Abuelo porque a ti te gusta mucho jugar al dominó, Cuba va a gustarte mucho.  Ellos juegan al dominó en todas las plazas.  Quiero que juguemos al dominó con los mejores jugadores cubanos, ellos son como campeones de ajedrez, estoy seguro de que te va a encantar…”
Your Answer:
Pariente de numero uno es mi padre. El nombre de mi padre es Richard Taylor. Mi padre tiene 52 anos. Los interesans de mi padre incluyen caminar, cocinar, y lee. Mi padre y yo es muy similar en nos interesantes, porque yo muy gusto cocinar y caminar. Mi padre tambien interesante en la historia. La personalidad de mi padre es muy simpatico, y muy comico. Mi personalidad es muy similar de el personalidad de mi padre. Pero, nosotros tenemos diferences. La diferencias incluyen mi padre tiene mas experiencia de vida, come bien mi, y es en bien forma. Mi padre es muy relajar, tambien yo es muy serioso. 
Pariente de numero dos es mi hermanastra. El nombre de mi hermanastra es Sadie Peterson. Mi hermanastra tiene 12 anos. Porque ella es muy joven, su interesantes es muy differente de mi. Su interesantes incluyen mira la television, la moda, y el medioambiente. Tambien, mi hermanasta no gusta ejercicio, pero yo muy gusta ejercicio. Pero, mi hermanastra y yo tenemos otros similar interesantes. Por ejemplo, nosotros gustamos "Spongebob Squarepants", y mi hermanastra y yo jugar los videojuegos. La personalidad de mi hermanastra es muy simpatico, y muy divertido. 
 
La país  de numero uno es Argentina. Argentina es un muy bien locacion, unos de mi favoritos. Argentina es en sutroamerica. Los grandes festivales en Argentina inclyuen La Fiesta del Milagros y el festival del Tango. Tango es un grande parte de la cultura de Argentina. El Tango es un cutural (movement), y es muy muy populares en la tiende de moderno. La comida de Argentina es muy basado en carne, es muy delicioso. Por ejemplo, Asado y parillas consistir con chorizo y morcilla en un parilla. En addicion, Empanadas consistir las papas fritas llena carne. Argentina tambien muchos tradicionales interesante. Por ejemplo, Asado tambien es la tecnica de cocinar, y el Tango es un grande parte de la cultura.
 
La país  de numero dos es Panama. Panama no es bien que Argentina, pero Panama es muy interesante de solo. Panama es en America Central. Los tradicionales de Argentina incluyen el dia de Martyr. El dia de Martyr es un celebracion grande de los disturbios en el canal de Panama. Pero, mas grande es El celebracion de Carnaval. En Carnaval, hay muchos disfrazes y mascaras en Panama. Carnaval es super grande, y es celebrar con muchos personas en la país . Las plantas en Panama es muy varietad. Por ejemplos, las plantas incluyen Heliconias, Hibiscus, ginger, y bougainvillea. 

Yo decido Argentina o Panama viajar, yo decido en Argentina. Yo decido en Argentina porque yo conozco mas informacion de Argentina con Panama. Addiconal, yo conozco un amigo con vivo en Uruguay. Uruguay no es Argentina, pero las pieneses es muy similar, y mi amigo como gusta pasa tiendo con mi familia y yo. Argentina tambien es muy simpatico con la personas de otros países. "Padre, Argentina es un país  que tu muy muy gustar! Tu u yo gusta comer la carne, no? Muchos comida en la Argentina es muy basado en carne. La comida no es (all) en Argentina. Argentina es un país  tiene muchos locaciones de historicos, y muchos locaciones de historia! Tambien, Argentina tiene muchos locaciones de caminar y correr, y la locaciones de caminar y correr es muy attractivo! Sadie, Argentina es un bien locacion con tu y yo! Argentina tiene muchos optiones de la moda, y yo conozco tu gusta la moda. Sadie, tu gusta muchos celebraciones (right)? Argentina tambien muchos diferente tipos con celebraciones, es muy divertido!

