[bookmark: _GoBack]Tim:  Guten Tag Menschen.  Ich bin Tim und ich habe von den Toten zurück.  Dieses interview ist sehr wichtig für mich.  Ich bin froh hier zu sein.
Tim:  Als ich am Leben, war die Welle mein Leben.  Die andere Schüler und Schülerinnen war sehr net zu mir.  Bevor ich in die Welle war hatte ich keine Freunde.  Sinan und Marco war die kühlen Jungens in der Schule und Karo war sehr beliebt and schön.  Ich glaubte nie könnte ich ihre Freund sein. Ich glaubte nie würde ich etwas Freunde haben.  Ich hatte die Hoffnung aufgegeben,  Die Welle war gut für mich.  Ohne die Welle würde ich keine Freunde haben.
Tim:  Gott in Himmel!  Herr Wenger war mein Lieblings Lehrer!  Er war leger und kühl und sehr gutaussehend.  Anke Wenger muss eine glückliche Frau sein.  Ich war nur ärgerlich auf Herr Wenger einmal.  Die Welle war alles zu mir und Herr Wenger zerstörte die Welle.  In einer Weise zerstörte Herr Wenger auch mich.  Die Welle war mein Leben und Herr Wenger zerstörte die Welle.
Tim:  Ich bin nicht verrückt!  Andere Leute sind egoistisch und unhöflich.  Die Welle war eine Gemeinschaft der selbstlos Führer und Die Welle war wichtig für mich.  Ich habe von den Toten zurückgekehrt weil will ich Die Welle auch zurückkehren.  Das Ende der Welle ist nicht hier jetzt.  Herr Wenger wird frei bald sein und Herr Wenger muss Die Welle wieder beginnen.  Die Welle ist nicht vorbei.  Die Welle kann nicht sein.  Ich brauche die Welle in mein Leben. 
