Laura Wilcox
	Mi vacacione favorita es cuando mis amigos y yo fuimos a Belice. Iba a Belice por tres veranos con mi iglesia. El viaje es my costoso, asi que hacemos recuadaciones de fundos. Aunque es una viaje misionero, es mi viaje favorita. Me pongo contenta cuando pienso en Belice. 
	Primero, fuimos al aeropuerto. Después facturamos al equipaje y teníamos las tarjetas de embarques, nos pusimos en el avión. El viaje de avión es dos horas a Atlanta de Richmond. El viaje es tres horas a Ciudad de Belize. En el autobús, el viaje es dos horas al hotel. No me gusta viajar en el avión, pero me gusta el avión porque es muy rapido. Cuando llegamos en Belice, fuimos a la oficina de inmigracion. No me gusta la oficina de inmigracion. Es muy dificil. 
	Finalmente llegamos en el hotel en el pueblo. Los ninos vinieron y nos dio abrazos. Tomamos el equipaje en la hotel y corremos fuera de a jugamos los ninos. Nosotros hacemos la clinica y iglesida de ninos. La clinica es por los ninos y las familias. La clinica tuve muchos docotoras y medicinas. El campamento de iglesia por los ninos tuve muchos ninos y ayudantes. Nosotros ensenamos historias de biblia y cantamos canciones de iglesia. En la dia descanso, fuimos a la playa. 
[bookmark: _GoBack]	En la playa, mis amigos y yo nos broncemos y buceamos. Me gusta mirar los peces y arrecife de coral. Arrecife de coral es muy grande y popular. La comida es muy tradicional y fresco. Por el desayuno, siempre tuvimos las frutas y huevos. El almuerzo estaba diferente siempre. La cena estaba siempre muy bien y rica. Las frutas frescas fueron mi favorita. Me amo Belice y mis amigos de Belice. Yo quiero ir a Belice pronto. 
