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Cher Comité de Recrutement : 

J’aimerais devenir un agent de police pour la ville de Farmville.  

Je suis allée à l’université pour quatre ans.  J’ai étudié les droits de l’homme, les lois, et la justice et l’injustice.  Après j’avais obtenir une licence université, j’ai fait un stage avec un commissariat de police dans la ville Richmond.  J’y ai travaillé dur.  Une fois, j’ai sauvé plusieurs élevés d’un criminel avec une arme dans l’école.  L’homme était venu dans l’école, mais je l’ai arrêté.  Il était coupable, et le juge lui a mis dans la prison.  Je peux faire ce travail, et je le veux.  Je veux réaliser mon rêve devenir un agent de police.  Dans mon avenir, je vais combattre pour les droits de l’homme.  Je vais défendre les innocents.  Je vais travailler pour la justice et la liberté.  

Franchement, vous avez besoin de moi.  J’ai beaucoup d’académique et professionnel expérience.  J’ai travaillé dur dans Richmond, et je vais travailler dur dans Farmville.  Je suis honnête et gentille, mais je suis franche and sérieuse aussi.  La justice est une valeur à moi.  Je crois en les forces de police et le travail ils font.  Je réponde rapidement aux urgences partout moi.  Je suis naturellement bon à diriger.  Et aussi, j’ai toujours aime aider tous les personnes.  Travailler pour le commissariat de police dans Farmville serait bon pour le commissariat et moi.  

[bookmark: _GoBack]Merci pour votre temps.  J’espère entendre de vous bientôt du travail.  Je vais envoyer un e-mail dans une semaine à faire un suivi si je n’ai pas reçu de réponse.  
