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La educación de Perú, Ecuador, Bolivia, Colombia y Venezuela
[bookmark: _Hlk70515438][bookmark: _Hlk70520376][bookmark: _Hlk70518564][bookmark: _Hlk70529782][bookmark: _Hlk70519323][bookmark: _Hlk70517799]La preocupación cívica de la educación de sus niños es una problema muy importante para todos de los países. La educación de un país es la calidad de la información que el país produce para sus estudiantes. Si los niños de un país no reciben una buena educación es difícil para ellos tener éxito cuando son adultos. Los países de Perú, Ecuador, Bolivia, Colombia y Venezuela tienen este problema y ellos hacen varios cosas ayudar con la problema. La educación es gratis en Perú, pero una problema es que muchos estudiantes son de el campo y es difícil para ellos ir a sus escuelas. Otras problemas son que unos maestros no son bien adiestrado, hay escuelas enseñan a los estudiantes con material viejo y ellos están usando herramientas educatives mediocres. La educación de Perú estuvo calificado lo peor por el Programa para Estudiante Internacional Evaluación en 2012. El gobierno de Perú aprobó reformas para ayudando sus escuelas. Ellos proveen más dinero para las escuelas. Con el dinero las escuelas pueden tener maestros mejores y materiales nuevas.
[bookmark: _Hlk70518732][bookmark: _Hlk70530649][bookmark: _Hlk70537152]La educación de Ecuador mejoró por los años recientes, pero hay razones por su educación es malo. Por ejemplo, la población de Ecuador está aumentando y el país no tiene suficiente dinero pagar para la educación. Ecuador tiene una infraestructura educativa mediocre y tiene problemas con enseñando a estudiantes de familias pobre. Políticas para estandarizar la educación de Ecuador son hicieron en el año de 2006. Ellos ayuda a las escuelas enseñar los estudiantes pobres.
[bookmark: _Hlk70526548][bookmark: _Hlk70530366]Hay muchas problemas con la sistema educativa de Bolivia. Las escuelas necesitan mucho más dinero y los edificios son dañados. Menos de 25 por ciento de los estudiantes van a escuela despues de los cuatro años primeros. La mayoría de los estudiantes que van a escuela secundaria, van a colegios privados porque las escuelas de el gobierno son muy malos. Pero en el año de 2016 el presidente de Bolivia, Evo Morales, hizo una inversion de $3.5 mil millones en la infraestructura de las escuelas de Santa Cruz, Bolivia. Este es una de las etapas para ayudar las escuelas que el gobierno hizo.
[bookmark: _Hlk70538675]El país de Colombia tiene problemas de escuelas son muy abarrotado y no tienen las maestras o las escuelas que necesitan. Porque hay estudiantes demasiados en cada escuela, el gobierno aprobó una ley que permite todos estudiantes avanzar a el grado siguiente. Este provoca estudiantes quedarse atrás. La problema de la educación es más importante ahora de el pasado en Colombia. Los politicos de Colombia han hicieron una meta de siendo el país educado máximo de América Latina para 2025. Ellos dividen la Sistema de educación en partes regional y el Ministerio de Educación Nacional supervise las partes.
Escuela es obligatorio en Venezuela y el gobierno está muy involucrado en la educación de el país. El Ministerio de Educación, Cultura y Deportes supervisa las acciónes de las escuelas. Porque de este, la sistema educativa de Venezuela es organizado y sistemático. Venezuela está teniendo problemas con su educación porque de los efectos económicos de COVID-19. Muchos ciudadanos no puedan permitir las necesidades básicas así los estudiantes no puedan ir a escuela. Más de 3 millones de sus estudiantes abandonaron escuela. Hay varios organizaciónes son ayudando a los estudiantes de Venezuela, tal como Cuatro Por Venezuela Fundación. Ellos son proveyendo necesidades tal como comida para los estudiantes.
[bookmark: _Hlk70535445]Los Estados Unidos de América también tiene problemas con la educación de sus estudiantes. Ellos tiene uno de las tasas máximas de abandonar los estudios en el mundo. La educación de los Estados Unidos es mejor de los países de Perú, Ecuador, Bolivia, Colombia y Venezuela, pero no es perfecta. Los Estados Unidos de América puedan ayudar sus estudiantes si ellos hacen preescolar más disponible para todos.
[bookmark: _Hlk70538902][bookmark: _Hlk70538876]También, recomiendo que el gobierno de Perú construye más escuelas en el campo para los estudiantes que son de el campo. Los escuelas nuevas irían ayudar hacer educación más disponible. El país de Ecuador debería organizar a su infraestructura educativa con leyes para mejorando la calidad de su educación. Bolivia debería establecer normas universales de educación así todos los estudiantes aprenden la misma información. Este ayudaría prevenir estudiantes de abandoner escuela. Colombia necesita revocar la ley que permite todos estudiantes avanzar a el grado siguiente. Estudiantes siempre necesitan a estar preparado para el grado siguiente antes de avanzan. El gobierno de Venezuela debería proveer recursos para sus ciudadanos que necesitan ayuda. Hay muchos acciones para países hacer y es importante que todos los países intentan mejorar sus educaciones.
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